

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikant na vodenoj bazi 50ml

Šifra proizvoda: ORION02365

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Svi parovi zaslužuju da dožive magične trenutke intimnosti i bliskosti. Otkrijte čari uz neodoljivo nežan i dugotrajan osećaj koji pruža naš **lubrikant na vodenoj bazi 50ml**. Ovaj proizvod je savršeno rešenje za sve koji žele da istraže nove nivoe zadovoljstva i povezanosti sa partnerom. Zaboravite na nesigurnosti koje donosi upotreba različitih intimnih pomagala — sa ovim visokokvalitetnim **proizvodom**, svaki trenutak će biti ispunjen prirodnim užitijem.

Brend Orion je sinonim za kvalitet i sigurnost. Naš **lubrikant** je 100% veganski i dermatološki testiran, što ga čini idealnim za upotrebu čak i na najosetljivijoj koži. Ne morate se brinuti o iritacijama ili neželjenim reakcijama — samo se prepustite strastvenim trenucima koje ovaj **lubrikant** može da omogući. Pored toga, njegov bezmirisni i bezukusni sastav omogućava vam da se fokusirate isključivo na uživanje, a ne na dodatne distrakcije.

Jedna od ključnih prednosti ovog **proizvoda** je njegova sposobnost da pruži dugotrajnu klizavost bez masnih ostataka. To ga čini savršenim prijateljem za sve vrste uživanja — od solo avantura do strastvenih trenutaka s partnerom. Ako koristite lateks kondome, ne brinite, naš **lubrikant** je potpuno siguran za upotrebu sa njima. Ovo je važna karakteristika koju je potrebno istaći, jer bezbrižnost u najintimnijim trenucima dodatno povećava uživanje.

Osim što je lako koristiti, naš **lubrikant** se jednostavno ispira, što znači da ne morate brinuti o postivanju neugodnih situacija pre i posle uživanja. Savršen je izbor i za one koji žele brz i lak način da unaprede svoje iskustvo bez dodatnih komplikacija. Samo nanosite, uživajte i ostavite sve brige iza sebe.

Brza i jednostavna narudžbina je naš prioritet. Uz našu diskretnu dostavu, možete biti sigurni da će vaša porudžbina stići direktno na vašu adresu bez brige o tome ko će je primiti. Svaka kutija je pažljivo upakovana kako biste vi i vaš partner mogli da se opustite i uživate u svakom trenutku koji

provodite zajedno.

Ne čekajte više — pružite sebi i svom partneru iskustvo koje će vas zblížiti i dodati dodatnu vatru u vašu vezu. Izaberite naš **lubrikant** koji razume vaše želje i potrebe. Uživajte u svakom trenutku i dozvolite sebi da istražite sve što vaša mašta može da zamisli. Preporučujemo vam da se prepustite uživanju svim čulima i otkrijete sve prednosti koje ovaj **lubrikant** može doneti vašim intimnim iskustvima.

Kada su u pitanju vaši trenuci bliskosti, ne pravite kompromise. Odaberite samo najbolje i uživajte u svakoj kaplji. Naš **lubrikant** je više od proizvoda — to je vaša prilika za unapređenje intimnog života. Donosite odluku koja će vas dovesti do novih razina uživanja i povezanosti. Naručite svoj **lubrikant na vodenoj bazi 50ml** još danas i zakoračite u svet nezaboravnih trenutaka.

Deklaracija

Model:	Lubrikant na vodenoj bazi 50ml ORION02365
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Orion
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	4024144623921
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------